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         ATA DA PRIMEIRA (01ª) SESSÃO ORDINÁRIA 

 

 

Presidida pela Sra. Vereadora Sonia Regina Rodrigues; 

secretariada pelo Sr. Vereador Luís Roberto Tavares. 

 

 

Aos sete dias do mês de fevereiro do ano dois mil e 

vinte e dois, realizou-se, na Sala das Sessões "Vereador Santo 

Róttoli", da Câmara Municipal de Mogi Mirim, presidida pela 

Sra. Vereadora Sonia Regina Rodrigues; secretariada pelo Sr. 

Vereador Luís Roberto Tavares, a Primeira (01ª) Sessão 

Ordinária do Segundo (2º) Ano da Décima Oitava (18ª) 

Legislatura da Câmara Municipal de Mogi Mirim, 

previamente programada e devidamente convocada nos termos 

da Relação da Matéria, datada de fevereiro de 2022.  Às 

19h49 feita a primeira chamada nominal dos Srs. Vereadores 

pelo 1º Secretário, nos termos do disposto no Artigo 109, da 

Resolução nº 276, de 2010 (Regimento Interno vigente) e se 

constatando haver número legal para o início dos trabalhos, 

conforme dispõe o Artigo 106, da já citada Resolução, eis que 

se encontravam presentes os Srs. Vereadores: Ademir Souza 

Floretti Junior (01), Alexandre Cintra (02), Cinoê Duzo (03), 

Dirceu da Silva Paulino (04), Geraldo Vicente Bertanha (05), 

João Victor Coutinho Gasparini (06), Joelma Franco da Cunha 

(07), Lúcia Maria Ferreira Tenório (08), Luís Roberto Tavares 

(09), Luzia Cristina Cortes Nogueira (10), Mara Cristina 

Choquetta (11), Márcio Evandro Ribeiro (12), Marcos 

Antônio Franco (13), Marcos Paulo Cegatti (14), Orivaldo 

Aparecido Magalhães (15), Sonia Regina Rodrigues (16) e 

Tiago César Costa (17), conforme, aliás, se vê das respectivas 

assinaturas apostas na Folha de Presença - Registro de 

Comparecimentos e Faltas dos Srs. Vereadores às Sessões da 

Câmara, anexa ao final da presente ata, a Sra. Presidente deu 

por iniciados os trabalhos da presente sessão. Posto isto, 

conforme o disposto no Parágrafo Único, do Artigo 106, da 

citada Resolução, convidou o Vereador Ademir Souza Floretti 
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Junior para que procedesse a leitura de um trecho da Bíblia 

Sagrada. Cumprida dita providência, dando por iniciada a 

parte reservada ao "EXPEDIENTE", a Sra.  Presidente 

submeteu à apreciação do Plenário a ata da décima oitava 

(18ª) sessão extraordinária e da segunda (2ª) sessão legislativa 

extraordinária realizadas, respectivamente, nos dias 13 e 17 de 

dezembro de 2021, as quais depois de achadas conformes e 

aprovadas, foi devidamente assinada pelos Vereadores Sonia 

Regina Rodrigues e Luís Roberto Tavares, respectivamente, a 

Presidente e o 1º Secretário. (As atas foram aprovadas, por 

catorze (14) votos favoráveis a dois (02) votos contrários). Na 

sequência deu ciência à Casa, através de leitura, da seguinte 

matéria: 1. Projeto de Lei nº 198 de 2021, de autoria do 

Prefeito Municipal, Paulo de Oliveira e Silva, acompanhado 

de Mensagem nº 080/2021, datada de 14/12/2021, objeto do 

Ofício nº 080/2021, de igual data, “Regulamentando, no 

âmbito do Município de Mogi Mirim, o dispositivo  do art.85, 

§ 19, da Lei Federal nº 13.105/2015, referente aos honorários 

advocatícios percebidos pelos advogados servidores 

municipais vinculados  à administração direta, decorrentes de 

sucumbência, e dando outras providencias.”; (ao exame das 

Comissões Permanentes, conforme Artigo 49, § 1º do 

Regimento Interno); 2. Projeto de Lei nº 22 de 2022, de 

autoria do Prefeito Municipal, Paulo de Oliveira e Silva, 

acompanhado de Mensagem nº 003/2022, datada de 

07/02/2022, objeto do Ofício nº 003/2022, de igual data, 

“Dispondo sobre a abertura de crédito adicional especial 

suplementar por excesso de arrecadação, no valor de R$ 

300.000,00. ”; (ao exame das Comissões Permanentes, 

conforme Artigo 49, § 1º do Regimento Interno); 3. Projeto de 

Lei nº 23 de 2022, de autoria do Prefeito Municipal, Paulo de 

Oliveira e Silva, acompanhado de Mensagem nº 002/2022, 

datada de 07/02/2022, objeto do Ofício nº 002/2022, de igual 

data, “Dispondo sobre a abertura de crédito adicional especial 

suplementar por excesso de arrecadação, no valor de R$ 

100.000,00. ”; (ao exame das Comissões Permanentes, 

conforme Artigo 49, § 1º do Regimento Interno); 4. Projeto de 
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Lei nº 199, de 2021, de autoria do Vereador Ademir Souza 

Floretti Junior, “Instituindo isenção do pagamento do IPTU – 

Imposto Predial e Territorial Urbano, os imóveis alugados ou 

cedidos para igrejas, templos religiosos de qualquer culto ou 

comunidades missionárias, no Município de Mogi Mirim, e 

dando outras providências”; (ao exame das Comissões 

Permanentes); 5. Projeto de Lei nº 01, de 2022, de autoria da 

Vereadora Sonia Regina Rodrigues, “Autorizando o Poder 

Executivo a conceder aos servidores públicos Municipais da 

Saúde e da Segurança Pública a contagem do período de maio 

de 2020 a dezembro de 2021 para aquisição de direitos 

relacionados ao tempo de serviço. ”; (ao exame das Comissões 

Permanentes); 6. Projeto de Lei nº 03, de 2022, de autoria da 

Vereadora Sonia Regina Rodrigues, “Instituindo no calendário 

oficial do Município de Mogi Mirim, o mês “Junho Verde”, 

dedicado à campanha de conservação do meio ambiente, e 

dando outras providências. ”; (ao exame das Comissões 

Permanentes); 7. Projeto de Lei nº 04, de 2022, de autoria da 

Vereadora Sonia Regina Rodrigues, “Instituindo o programa 

“crianças seguras nas escolas” da rede pública de ensino do 

Município de Mogi Mirim, e dando outras providências. ”; (ao 

exame das Comissões Permanentes); 8. Projeto de Lei nº 05, 

de 2022, de autoria da Vereadora Sonia Regina Rodrigues, 

“Dispondo sobre habitação de animais nas unidades 

residenciais, na forma que menciona. ”; (ao exame das 

Comissões Permanentes); 9. Projeto de Lei nº 06, de 2022, de 

autoria da Vereadora Sonia Regina Rodrigues, “Instituindo o 

“Fórum Permanente de Integração de Políticas para as 

Mulheres”, no âmbito do Município de Mogi Mirim e dando 

outras providências. ”; (ao exame das Comissões 

Permanentes); 10. Projeto de Lei nº 07, de 2022, de autoria da 

Vereadora Sonia Regina Rodrigues, “Autorizando o poder 

executivo a criar o “Programa Saúde Emocional a Vítimas da 

COVID-19”, no âmbito do Município de Mogi Mirim, e 

dando outras providências. ”; (ao exame das Comissões 

Permanentes); 11. Projeto de Lei nº 08, de 2022, de autoria do 

Vereador Orivaldo Aparecido Magalhães, “Instituindo o 
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banco municipal de órteses, próteses e meios auxiliares de 

locomoção, para atendimento às pessoas com deficiências, e 

dando outras providências. ”; (ao exame das Comissões 

Permanentes); 12. Projeto de Lei nº 09, de 2022, de autoria do 

Vereador Orivaldo Aparecido Magalhães, “Instituindo e 

oficializando o campeonato municipal do atleta portador de 

deficiência física, e dando outras providências. ”; (ao exame 

das Comissões Permanentes); 13. Projeto de Lei nº 10, de 

2022, de autoria do Vereador Orivaldo Aparecido Magalhães, 

“Dispondo sobre o apoio e inserção, às pessoas portadoras de 

deficiência audiovisual em eventos esportivos culturais 

oficiais realizados no Município, e dando outras providências. 

”; (ao exame das Comissões Permanentes); 14. Projeto de Lei 

nº 11, de 2022, de autoria do Vereador Orivaldo Aparecido 

Magalhães, “Dispondo sobre a proibição de monumentos de 

exaltação a escravocratas e eugenistas e dando outras 

providências. ”; (ao exame das Comissões Permanentes); 15. 

Projeto de Lei nº 12, de 2022, de autoria do Vereador 

Orivaldo Aparecido Magalhães, “Instituindo a semana do 

trabalhador rural no âmbito do Município de Mogi Mirim, e 

dando outras providências”; (ao exame das Comissões 

Permanentes); 16. Projeto de Lei nº 13, de 2022, de autoria do 

Vereador Orivaldo Aparecido Magalhães, “Dispondo sobre a 

proibição do uso de recursos públicos para a contratação de 

artistas em que suas músicas incentivem a violência ou 

exponham os homossexuais e os afrodescendentes a situação 

de constrangimento. ”; (ao exame das Comissões 

Permanentes); 17. Projeto de Lei nº 14, de 2022, de autoria do 

Vereador Orivaldo Aparecido Magalhães, “Tornando 

obrigatório o fornecimento de kits de acessibilidade, aos 

alunos com deficiência da rede Municipal de ensino. ”; (ao 

exame das Comissões Permanentes); 18. Projeto de Lei nº 15, 

de 2022, de autoria do Vereador Orivaldo Aparecido 

Magalhães, “Dispondo sobre a disponibilização de 

atendimento psicológico e psiquiátrico ao responsável, 

atendente pessoal familiar de pessoa com deficiência e dando 

outras providências. ”; (ao exame das Comissões 
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Permanentes); 19. Projeto de Lei nº 16, de 2022, de autoria do 

Vereador Orivaldo Aparecido Magalhães, “Instituindo o 

Programa Colorindo a escola na rede pública Municipal de 

ensino, e dando outras providências. ”; (ao exame das 

Comissões Permanentes); 20. Projeto de Lei nº 17, de 2022, 

de autoria do Vereador Orivaldo Aparecido Magalhães, 

“Dispondo sobre a doação de aparelhos auditivos pelo poder 

público Municipal aos alunos regularmente matriculados no 

ensino fundamental da rede pública Municipal. ”; (ao exame 

das Comissões Permanentes); 21. Projeto de Lei nº 19, de 

2022, de autoria da Vereadora Mara Cristina Choquetta, 

“Dando denominação oficial à rua projetada nº 4 localizada no 

loteamento Elzio Mariotoni de “Rua Antônio Augusto de 

Campos Filho”; (ao exame das Comissões Permanentes); 22. 

Projeto de Lei nº 20, de 2022, de autoria da Vereadora Mara 

Cristina Choquetta, “Instituindo a “Semana Municipal da 

Cultura Geek” no Município de Mogi Mirim, e dando outras 

providências. ”; (ao exame das Comissões Permanentes); 23. 

Projeto de Lei nº 21, de 2022, de autoria dos Vereadores João 

Victor Coutinho Gasparini e Luis Roberto Tavares, 

“Alterando a Lei Ordinária nº 4.704/09 e dando outras 

providências. ”; (ao exame das Comissões Permanentes); Ato 

contínuo, a Sra. Presidente submeteu à apreciação e votação 

dos nobres Vereadores os seguintes REQUERIMENTOS, 

hoje endereçados à Mesa (aprovados pela Casa): nºs. 

Requerimento Nº 542/2021 - Assunto: ENVIO AO 

PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, 

MINUTA DO PROJETO DE LEI DE IMPLANTAÇÃO DA 

RONDA BIKE EM MOGI MIRIM. Autoria: CINOÊ DUZO. 

Requerimento Nº 1/2022 - Assunto: Requer ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, através da 

Secretaria competente, informações e documentos sobre as 

obras realizadas em dezembro de 2021 no Túnel Mário Covas, 

considerando os frequentes problemas enfrentados pela 

população, decorrentes das enchentes, dada a deficiência da 

vazão das águas pluviais. Autoria: JOELMA FRANCO DA 

CUNHA. Requerimento Nº 2/2022 - Assunto: Requer ao 
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Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, 

através da Secretarias competentes, informações e documentos 

sobre a manutenção das estradas rurais no âmbito do 

Município de Mogi Mirim. Autoria: JOELMA FRANCO DA 

CUNHA. Requerimento Nº 3/2022 - Assunto: Requer ao 

Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, 

informações e documentos referentes ao planejamento do ano 

letivo de 2022 das EMEBs e CEMPIs. Autoria: JOELMA 

FRANCO DA CUNHA. Requerimento Nº 4/2022 - Assunto: 

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Paulo de 

Oliveira e Silva, através da secretaria competente, 

informações sobre a receita auferida pelo município com o 

IPVA e sua destinação. Autoria: JOELMA FRANCO DA 

CUNHA. Requerimento Nº 5/2022 - Assunto: Requer ao 

Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, 

informações sobre as medidas adotadas pelo munícipio com 

relação aos furtos de monumentos e placas de identificação, 

bem como os registros de itens subtraídos ou danificados. 

Autoria: JOELMA FRANCO DA CUNHA. Requerimento Nº 

6/2022 - Assunto: Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, 

Dr. Paulo de Oliveira e Silva, através da secretaria 

competente, informações e documentos relativos ao contrato 

firmado pelo município com a empresa Ideal Saúde. Autoria: 

JOELMA FRANCO DA CUNHA. Requerimento Nº 7/2022 - 

Assunto: Requer ao senhor prefeito Paulo de Oliveira e Silva, 

por meio da Secretaria de Saúde, informações atualizadas 

sobre valores já investidos e o cronograma da obra de reforma 

que está sendo realizada na ESF Parque do Estado II. Autoria: 

LUCIA MARIA FERREIRA TENÓRIO. Requerimento Nº 

8/2022 - Assunto: Requer ao senhor prefeito Paulo de Oliveira 

e Silva informações sobre como está o atendimento no PAT de 

Mogi Mirim, balanço das atividades, bem como os horários de 

atendimento à população. Autoria: LUCIA MARIA 

FERREIRA TENÓRIO. Requerimento Nº 9/2022 - Assunto: 

Requer ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Dr. Paulo de 

Oliveira e Silva, por meio de sua secretária competente, 

informações sobre as multas e/ou outras penalidades que 
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foram aplicadas à empresa de transporte público Fênix, por 

descumprimento de contrato e/ou inadequação dos serviços 

prestados, com encaminhamento das respectivas cópias a esta 

casa de Leis. Autoria: ORIVALDO APARECIDO 

MAGALHAES. Requerimento Nº 10/2022 - Assunto: Requer 

ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Doutor Paulo de Oliveira e 

Silva, por meio de sua secretaria competente, que informe 

sobre a divulgação através de site na internet das listas de 

espera de consultas, exames, cirurgias e demais procedimentos 

ou ações de saúde, conforme determina lei municipal nº 6.035 

de 2018, respondendo as questões anexas. Autoria: 

ORIVALDO APARECIDO MAGALHAES. Requerimento Nº 

11/2022 - Assunto: Requer ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Doutor Paulo de Oliveira e Silva, por meio de sua secretaria 

competente, que informe quais medidas estão sendo tomadas 

para a instalação de semáforos que emitam sinal sonoro suave 

para orientação de pedestres que possuam deficiência de 

visão, conforme determina Lei Federal nº 10.098/2000. 

Autoria: ORIVALDO APARECIDO MAGALHAES. 

Requerimento Nº 12/2022 - Assunto: Requer ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Doutor Paulo de Oliveira e 

Silva, por meio de sua secretaria competente, informações 

sobre o cumprimento da Lei Municipal nº 4.960 de 2010, que 

dispõe sobre a obrigatoriedade da existência de brinquedos 

adaptados ao uso das crianças com deficiência em todos os 

parques recreativos infantis público. Autoria: ORIVALDO 

APARECIDO MAGALHAES. Requerimento Nº 13/2022 - 

Assunto: REQUER INFORMAÇÕES SOBRE PROJETOS 

DE INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA 

PRAÇA PREFEITO JAMIL BACAR, LOCALIZADA NO 

BAIRRO PARQUE RESIDENCIAL MURAYAMA II. 

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. 

Requerimento Nº 14/2022 - Assunto: REQUEIRO À 

EMPRESA ELEKTRO QUE REALIZE MANUTENÇÃO OU 

SUBSTITUIÇÃO DE POSTE QUE SE ENCONTRA 

INCLINADO, LOCALIZADO NA RODOVIA DEPUTADO 

NAGIB CHAIB, AO LADO DO NÚMERO 2110. Autoria: 
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LUIS ROBERTO TAVARES. Requerimento Nº 15/2022 - 

Assunto: REQUEIRO À EMPRESA ELEKTRO QUE 

REALIZE A SUBSTITUIÇÃO DE POSTE QUEBRADO 

LOCALIZADO NA RODOVIA DEPUTADO NAGIB 

CHAIB, PRÓXIMO A PEDREIRA DE GRAVA. Autoria: 

LUIS ROBERTO TAVARES. Requerimento Nº 16/2022 - 

Assunto: REQUEIRO À EMPRESA ELEKTRO QUE 

REALIZE MANUTENÇÃO OU SUBSTITUIÇÃO DE 

POSTE DE MADEIRA LOCALIZADO NA AVENIDA 

TUPI, NO MOGI MIRIM II. Autoria: LUIS ROBERTO 

TAVARES. Requerimento Nº 17/2022 - Assunto: 

REQUEIRO AO EXMO SR. PREFEITO MUNICIPAL 

JUNTAMENTE A SECRETARIA COMPETENTE PARA 

QUE ENVIE A ESTE GABINETE PROJETO COM 

PLANILHA DE CUSTOS PARA CRIAÇÃO DE NOVO 

ACESSO COM PONTE, UNINDO A PARTE BAIXA DA 

ZONA NORTE COM A AVENIDA VEREADOR ANTÔNIO 

CARLOR DE OLIVEIRA. Autoria: LUIS ROBERTO 

TAVARES. Requerimento Nº 18/2022 - Assunto: REQUER À 

EMPRESA ELEKTRO A REALIZAÇÃO DE PODA DE 

ÁRVORES NA RUA LUIZ EDNE BUENO – BAIRRO 

PARQUE DO ESTADO II Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR. Requerimento Nº 19/2022 - Assunto: 

Requer ao Sr. Prefeito Municipal que, por meio da secretaria 

competente, que preste informações sobre estudos de 

mobilidade urbana, mudanças viárias, nas proximidades da 

ETEC Autoria: GERALDO VICENTE BERTANHA. 

Requerimento Nº 20/2022 - Assunto: Requer ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, através das 

Secretarias competentes, informações e documentos referentes 

ao calendário de nebulização de 2022, no que tange às 

medidas de prevenção das arboviroses (dengue, chikungunya 

e zika). Autoria: JOELMA FRANCO DA CUNHA. 

Requerimento Nº 21/2022 - Assunto: Requer ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, através da 

Secretaria competente, informações referentes aos estagiários 

que atualmente estão lotados na prefeitura. Autoria: JOELMA 
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FRANCO DA CUNHA. Requerimento Nº 22/2022 - Assunto: 

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Paulo de 

Oliveira e Silva, através da Secretarias competentes, 

informações e documentos referentes ao calendário da limpeza 

de galhos e entulhos nos bairros do município, no ano de 

2022. Autoria: JOELMA FRANCO DA CUNHA. 

Requerimento Nº 23/2022 - Assunto: REQUER A 

REALIZAÇÃO DE AUDIÊNCIA PÚBLICA NO DIA 8 DE 

MARÇO, ÀS 19 HORAS, NO PLENÁRIO DA CÂMARA 

MUNICIPAL, COM A FINALIDADE DE DISCUSSÃO E 

DEBATE SOBRE O POSTO DE COLETA DE LEITE 

HUMANO E PROJETO DE LEI Nº 137/2021. Autoria: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR; (colocados a votos 

em Sessão de hoje, Votação em Bloco, a Câmara aprovou, 

unanimemente, os requerimentos). Na sequência, a Sra. 

Presidente deu por aprovadas, conforme deliberação do 

Plenário, as seguintes INDICAÇÕES endereçadas ao Sr. 

Prefeito Municipal: Indicação Nº 1/2022 - Assunto: Indico ao 

Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, 

por meio da Secretaria Competente, a atualização dos 

materiais informativos sobre a febre maculosa, para 

contemplar a atual situação do município, informando os 

munícipes sobre os atuais números de casos confirmados, 

óbitos e regiões com maior incidência ou propensão à doença. 

Autoria: JOELMA FRANCO DA CUNHA Indicação Nº 

2/2022 - Assunto: Indico ao Exmo. Senhor Prefeito 

Municipal, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, que todos os 

decretos e medidas de enfrentamento a COVID-19 sejam 

devidamente esclarecidos à população, antes da vigência da 

norma, e que seja atualizada a página relativa à covid-19 no 

site da prefeitura. Autoria: JOELMA FRANCO DA CUNHA 

Indicação Nº 3/2022 - Assunto: Indico ao Exmo. Senhor 

Prefeito Municipal, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, por meio da 

Secretaria Competente, a implantação do sistema “Drive thru" 

para teste rápido do SARS COV-2 (Covid-19) e também do 

vírus Influenza, causador do atual surto da gripe H3N2. 

Autoria: JOELMA FRANCO DA CUNHA Indicação Nº 



  

                                             

                                           CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM 
                                          Estado de São Paulo 

 

 

10 

4/2022 - Assunto: Indica-se ao Executivo Municipal, por meio 

da Secretaria competente, serviço de roçagem e poda de 

árvores no trecho de calçada localizada à Rua José Antônio de 

Andrade Junior, no Parque da Imprensa. Autoria: LUCIA 

MARIA FERREIRA TENÓRIO Indicação Nº 5/2022 - 

Assunto: Indica-se ao prefeito municipal, Paulo de Oliveira e 

Silva, por meio das Secretarias competentes, a imediata 

instalação/conserto do aparelho de ar condicionado na sala de 

vacina da ESF Parque do Estado II. Autoria: LUCIA MARIA 

FERREIRA TENÓRIO Indicação Nº 6/2022 - Assunto: Indica 

ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Doutor Paulo de Oliveira e 

Silva, por meio de sua secretaria competente, que realize a 

reforma/revitalização da quadra poliesportiva localizada na 

praça do bairro Maria Bonatti Bordignon, Mogi Mirim/SP. 

Autoria: ORIVALDO APARECIDO MAGALHAES 

Indicação Nº 7/2022 - Assunto: Indica ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Doutor Paulo de Oliveira e Silva, por meio de 

sua secretaria competente, que realize a limpeza e a retirada 

dos matos nas calçadas da Rua Oscar Vilas Boas, bairro 

Jardim Primavera. Autoria: ORIVALDO APARECIDO 

MAGALHAES Indicação Nº 8/2022 - Assunto: Indica ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Doutor Paulo de Oliveira e 

Silva, por meio de sua secretaria competente, que notifique o 

proprietário do terreno localizado na esquina entre as Ruas; 

Biquinha do Conselho e Rua Intendente Antônio Pereira 

Goulart, no Bairro Vila Eunice, para realização de limpeza do 

mesmo, sob pena de aplicação de multa, tendo em vista as 

queixas dos munícipes no sentido de que este se encontra em 

situação de abandono; sujo e com entulhos, atraindo insetos 

peçonhentos, apresentando riscos a vizinhança. Autoria: 

ORIVALDO APARECIDO MAGALHAES Indicação Nº 

9/2022 - Assunto: Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Dr. Paulo de Oliveira e Silva, para que por meio de sua 

secretaria competente, realize a dedetização por meio de 

termonebulização em toda rede de esgoto e galeria de pluviais 

do município de Mogi-Mirim/SP. Autoria: ORIVALDO 

APARECIDO MAGALHAES Indicação Nº 10/2022 - 
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Assunto: Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Doutor 

Paulo de Oliveira e Silva, por meio de sua secretaria 

competente, que realize a manutenção da iluminação pública 

no poste situado na Rua Nossa Senhora Aparecida, em frente 

ao nº 47, Vila Eunice, Mogi-Mirim/SP. Autoria: ORIVALDO 

APARECIDO MAGALHAES Indicação Nº 11/2022 - 

Assunto: INDICA-SE AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, 

ATRAVÉS DA SECRETARIA DE MEIO AMBIENTE, 

ANÁLISE NAS ÁRVORES DAS PRAÇAS SANTO 

VOMERO PRIMO – JD. BICENTENÁRIO E PRAÇA DAS 

CRIANÇAS – INOCOOP. Autoria: SONIA REGINA 

RODRIGUES Indicação Nº 12/2022 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETÁRIA COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DA 

OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA RUA ANTONIETA P. 

PERES - PARQUE DO ESTADO II. Autoria: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR Indicação Nº 13/2022 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO 

DA SECRETÁRIA COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE 

LIMPEZA NO TRECHO NÃO PAVIMENTADO DA 

AVENIDA VEREADOR ANTÔNIO CARLOS DE 

OLIVEIRA – PARQUE DO ESTADO II. Autoria: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR, Indicação Nº 14/2022 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO 

DA SECRETÁRIA COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE 

MELHORIAS NO TRECHO NÃO PAVIMENTADO DA 

AVENIDA VEREADOR ANTÔNIO CARLOS DE 

OLIVEIRA – PARQUE DO ESTADO II. Autoria: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR Indicação Nº 15/2022 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO 

DA SECRETÁRIA COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE 

LIMPEZA E MANUTENÇÃO NA PRAÇA DR. ANTÔNIO 
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RODRIGUES DO PRADO LOCALIZADA NO PARQUE 

DO ESTADO II. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR Indicação Nº 16/2022 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETÁRIA COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE 

REPAROS NO QUADRO DE ENERGIA LOCALIZADO NA 

PRAÇA DR. ANTÔNIO RODRIGUES DO PRADO 

LOCALIZADA NO PARQUE DO ESTADO II. Autoria: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR Indicação Nº 

17/2022 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, PARA 

QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE 

LIMPEZA NAS MARGENS DA AVENIDA VEREADOR 

ANTÔNIO CARLOS DE OLIVEIRA NO PARQUE DO 

ESTADO II. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES, 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR Indicação Nº 

18/2022 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, PARA 

QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE O 

TERMINO DA PAVIMENTAÇÃO O DA RUA PRIMO 

DESTER NO MIRIM GUAÇU. Autoria: LUIS ROBERTO 

TAVARES, ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR 

Indicação Nº 19/2022 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. 

PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, 

REALIZE O TERMINO DA PAVIMENTAÇÃO NO 

ENTORNO DA IGREJA CATÓLICA DE SANTO 

ANTÔNIO, LOCALIZADA NA RUA ANTÔNIO PIO 

BRITO, NO BAIRRO MIRIM GUAÇU. Autoria: LUIS 

ROBERTO TAVARES Indicação Nº 20/2022 - Assunto: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, PARA QUE O 

DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE 

NIVELAMENTO DE TAMPA DE BUEIRO LOCALIZADO 

NA RUA DO TUCURA PRÓXIMO DO NÚMERO 950. 

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES Indicação Nº 21/2022 - 
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Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, PARA QUE O 

DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE 

INSTALAÇÃO DE PLACA DE PROIBIDO JOGAR LIXO 

NA PRAÇA COMANDANTE JOSÉ DOS SANTOS 

MORENO NO MOGI MIRIM II. Autoria: LUIS ROBERTO 

TAVARES Indicação Nº 22/2022 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, PARA QUE O DEPARTAMENTO 

COMPETENTE, REALIZE LIMPEZA E INSTALAÇÃO DE 

PLACA DE PROIBIDO JOGAR LIXO NA ESTRADA DO 

BOA. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES Indicação Nº 

23/2022 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, PARA 

QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE 

PINTURA DE SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO E 

CONSTRUÇÃO DE FAIXA ELEVADA DE PEDESTRES 

NA AVENIDA ATLÂNTICO AO LADO DO 

CONDOMÍNIO MORRO VERMELHO. Autoria: LUIS 

ROBERTO TAVARES Indicação Nº 24/2022 - Assunto: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, PARA QUE O 

DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE 

REMARCAÇÃO DA SINALIZAÇÃO DE SOLO NA RUA 

AIMORÉS, NO MOGI MIRIM II. Autoria: LUIS ROBERTO 

TAVARES Indicação Nº 25/2022 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, PARA QUE O DEPARTAMENTO 

COMPETENTE, REALIZE MANUTENÇÃO NAS RUAS 

DO PLANALTO BELA VISTA. Autoria: LUIS ROBERTO 

TAVARES Indicação Nº 26/2022 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, PARA QUE O DEPARTAMENTO 

COMPETENTE, REALIZE LIMPEZA E MANUTENÇÃO 

NA PRAÇA PRINCESA ISABEL NO BAIRRO DE NOSSA 

SENHORA APARECIDA. Autoria: LUIS ROBERTO 

TAVARES Indicação Nº 27/2022 - Assunto: INDICO AO 
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EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, PARA QUE O DEPARTAMENTO 

COMPETENTE, REALIZE MANUTENÇÃO NA CANCHA 

DE MALHA LOCALIZADA NA PRAÇA PRINCESA 

ISABEL NO BAIRRO DE NOSSA SENHORA 

APARECIDA. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

Indicação Nº 28/2022 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. 

PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, 

REALIZE CONSTRUÇÃO DE GUIA E SARJETA NA 

AVENIDA ATLÂNTICO AO LADO DO CONDOMÍNIO 

MORRO VERMELHO. Autoria: LUIS ROBERTO 

TAVARES Indicação Nº 29/2022 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, PARA QUE O DEPARTAMENTO 

COMPETENTE, REALIZE MANUTENÇÃO NAS PEDRAS 

SOLTAS DO PASSEIO PÚBLICO DA PRAÇA FLORIANO 

PEIXOTO, JARDIM VELHO. Autoria: LUIS ROBERTO 

TAVARES Indicação Nº 30/2022 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, PARA QUE O DEPARTAMENTO 

COMPETENTE, REALIZE LIMPEZA NO MEIO FIO E 

PASSEIO PÚBLICO NO ENTORNO DA ESCOLA 

PROFESSOR VALÉRIO STRANG. Autoria: LUIS 

ROBERTO TAVARES Indicação Nº 31/2022 - Assunto: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, PARA QUE O 

DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE LIMPEZA E 

DESOBSTRUÇÃO DO PASSEIO PÚBLICO LOCALIZADO 

NA MARGEM ESQUERDA DA RUA CAMPO GRANDE. 

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES Indicação Nº 32/2022 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, PARA QUE O 

DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE LIMPEZA 

ENTORNO DA QUADRA POLIESPORTIVA 

LOCALIZADA NO BAIRRO EUGÊNIO MAZON (CDHU). 

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES Indicação Nº 33/2022 - 
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Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, PARA QUE O 

DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE LIMPEZA E 

MANUTENÇÃO NO PASSEIO PÚBLICO DA AVENIDA 

ADIB CHAIB SENTIDO TENNECO – CENTRO. Autoria: 

LUIS ROBERTO TAVARES Indicação Nº 34/2022 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, PARA QUE O 

DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE LIMPEZA E 

MANUTENÇÃO DA PRAÇA LOCALIZADA NA RUA 

OSCAR VILA BOAS NO JARDIM PRIMAVERA. Autoria: 

LUIS ROBERTO TAVARES Indicação Nº 35/2022 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, PARA QUE O 

DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE LIMPEZA 

NO ENTORNO DA ÁREA ONDE ESTÁ LOCALIZADO O 

PLAYGROUND DO BAIRRO EUGÊNIO MAZON (CDHU). 

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES Indicação Nº 37/2022 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO 

DA SECRETÁRIA COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE 

LIMPEZA E MANUTENÇÃO NA PRAÇA DA CRIANÇA – 

JARDIM LONGATTO Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR Indicação Nº 38/2022 - Assunto: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETÁRIA COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE 

LIMPEZA E MANUTENÇÃO NO CORREDOR DE 

PEDESTRES LOCALIZADO NO BAIRRO JARDIM 

LONGATTO. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR Indicação Nº 39/2022 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETÁRIA COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE 

MANUTENÇÃO E MELHORIAS NOS PONTOS CRÍTICOS 

DO PAVIMENTO DA ESTRADA MUNICIPAL RURAL 

SÉTIMO BIAZOTTO (MMR-050). Autoria: ADEMIR 
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SOUZA FLORETTI JUNIOR Indicação Nº 40/2022 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, PARA QUE O 

DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE EXPANSÃO 

NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA RUA PROFESSORA 

ALAYDE SILVA DE MELLO NO JARDIM PATRÍCIA. 

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES Indicação Nº 41/2022 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, PARA QUE O 

DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE 

READEQUAÇÃO NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA COM 

INSTALAÇÃO DE SUPORTES PARA LÂMPADA NOS 

POSTES LOCALIZADOS NO INÍCIO DA AVENIDA 

ATLÂNTICA AO LADO DO CONDOMÍNIO MORRO 

VERMELHO. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

Indicação Nº 42/2022 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. 

PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, 

REALIZE A PAVIMENTAÇÃO DA ESTRADA DE 

SERVIDÃO QUE LIGA O JARDIM PLANALTO ATÉ 

RODOVIA SENADOR ANDRÉ FRANCO MONTORO. 

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES Indicação Nº 43/2022 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, PARA QUE O 

DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE ESTUDOS 

PARA A PAVIMENTAÇÃO DA RUA PROFESSORA 

ALAYDE SILVA DE MELLO QUE LIGA O JARDIM 

PATRÍCIA À RODOVIA NAGIB CHAIB, AO LADO DA 

PEDREIRA DE GRAVA. Autoria: LUIS ROBERTO 

TAVARES Indicação Nº 44/2022 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, PARA QUE O DEPARTAMENTO 

COMPETENTE, REALIZE REPAROS NO MEIO FIO DA 

RUA ESTORGIO COELHO, NO PARQUE DO ESTADO II. 

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES Indicação Nº 45/2022 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, PARA QUE O 
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DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE LIMPEZA 

DA VIELA LOCALIZADA ENTRE AS RUAS ANTÔNIO 

PIO BRITO E PRIMO DESTER LOCALIZADAS NO 

BAIRRO MIRIM GUAÇU. Autoria: LUIS ROBERTO 

TAVARES Indicação Nº 46/2022 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, PARA QUE O DEPARTAMENTO 

COMPETENTE, REALIZE ESTUDOS PARA A 

PAVIMENTAÇÃO DA VIELA ENTRE AS RUAS 

ANTÔNIO PIO BRITO E PRIMO DESTER LOCALIZADAS 

DO BAIRRO MIRIM GUAÇU. Autoria: LUIS ROBERTO 

TAVARES Indicação Nº 47/2022 - Assunto: INDICO AO 

SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA QUE PROVIDENCIE JUNTO À 

SECRETARIA COMPETENTE MELHORIAS NA 

PAVIMENTAÇÃO DO TÚNEL MÁRIO COVAS. Autoria: 

MARA CRISTINA CHOQUETTA Indicação Nº 48/2022 - 

Assunto: INDICAÇÃO AO PREFEITO PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, PARA QUE ATRAVÉS DA 

SECRETARIA COMPETENTE, PROVIDENCIE A 

RECUPERAÇÃO DA ILUMINAÇÃO E DA QUADRA 

POLIESPORTIVA DA PRAÇA JOSÉ SCHINCARIOL, 

BAIRRO SANTA CRUZ. Autoria: CINOÊ DUZO Indicação 

Nº 49/2022 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, PARA 

QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE 

OPERAÇÃO TAPA BURACOS NO TÚNEL MARIO 

COVAS. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES Indicação Nº 

50/2022 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, PARA 

QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE 

OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA RUA SILVESTRE A. 

DE OLIVEIRA DO JARDIM SBEGHEN. Autoria: LUIS 

ROBERTO TAVARES Indicação Nº 51/2022 - Assunto: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, PARA QUE O 

DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE 
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OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA RUA JOAQUIM 

CORRÊA DE MORAES BAIRRO JARDIM INOCOOP. 

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES Indicação Nº 52/2022 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, PARA QUE O 

DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE 

OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA AVENIDA ADIB 

CHAIB. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES Indicação Nº 

53/2022 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, PARA 

QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE 

OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA AVENIDA 

FRANCESCO IMPROTA, NO JARDIM SBEGHEN. Autoria: 

LUIS ROBERTO TAVARES Indicação Nº 54/2022 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, PARA QUE O 

DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE 

RECUPERAÇÃO NO PASSEIO PÚBLICO AO REDOR DO 

NIAS LOCALIZADA NA AV. DR. JOÃO AVANCINI NO 

MOGI MIRIM II. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

Indicação Nº 55/2022 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. 

PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, 

REALIZE INSTALAÇÃO DE BEBEDOURO NA QUADRA 

DE FUTEVÔLEI LOCALIZADA NA PRAÇA 

COMANDANTE JOSÉ DOS SANTOS MORENO NO MOGI 

MIRIM II. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES Indicação 

Nº 56/2022 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, PARA 

QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE 

LIMPEZA NAS MARGENS DA AVENIDA FRANCESCO 

IMPROTA, AO LADO DA FERROVIA NO JARDIM 

SBEGHEN. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES Indicação 

Nº 57/2022 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, PARA 

QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE 

LIMPEZA NA PRAÇA VEREADOR CIRO BUENO 
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LOCALIZADA NO JARDIM SBEGHEN. Autoria: LUIS 

ROBERTO TAVARES Indicação Nº 58/2022 - Assunto: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, PARA QUE O 

DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE LIMPEZA 

NA PRAÇA COMANDANTE JOSÉ DOS SANTOS 

MORENO NO MOGI MIRIM II. Autoria: LUIS ROBERTO 

TAVARES Indicação Nº 59/2022 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, PARA QUE O DEPARTAMENTO 

COMPETENTE, REALIZE LIMPEZA NO PASSEIO 

PÚBLICO LOCALIZADO NA AV. DR. JOÃO AVANCINI 

NO MOGI MIRIM II. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

Indicação Nº 60/2022 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. 

PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, 

REALIZE LIMPEZA DO CANTEIRO CENTRAL DA 

AVENIDA PROF. ADIB CHAIB. Autoria: LUIS ROBERTO 

TAVARES Indicação Nº 61/2022 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, PARA QUE O DEPARTAMENTO 

COMPETENTE, REALIZE LIMPEZA NA PARTE BAIXA 

DO NIAS. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES Indicação 

Nº 62/2022 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, PARA 

QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE 

LIMPEZA E PLACA DE PROIBIDO JOGAR LIXO NA 

ESTRADA ORLANDO DE ARRUDA. Autoria: LUIS 

ROBERTO TAVARES Indicação Nº 63/2022 - Assunto: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, PARA QUE O 

DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE LIMPEZA 

NO PASSEIO PÚBLICO LOCALIZADO NA PROF. 

ARISTIDES GURJÃO NA VILA DIAS. Autoria: LUIS 

ROBERTO TAVARES Indicação Nº 64/2022 - Assunto: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, PARA QUE O 
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DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE 

MANUTENÇÃO NAS PAREDES DE CONCRETO DA 

CANALIZAÇÃO DO CÓRREGO SANTO ANTÔNIO. 

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES Indicação Nº 65/2022 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, PARA QUE O 

DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE PODA DE 

ÁRVORES LOCALIZADA NA AVENIDA TUPI NO MOGI 

MIRIM II. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES Indicação 

Nº 66/2022 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, PARA 

QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE 

RECUPERAÇÃO NA QUADRA POLIESPORTIVA 

LOCALIZADA NO NIAS. Autoria: LUIS ROBERTO 

TAVARES Indicação Nº 67/2022 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO, DR. PAULO DE OLIVERIRA E 

SILVA, POR MEIO DA SECRETARIA COMPETENTE, 

ESTUDOS PARA ANÁLISE DE RISCO DE QUEDA DE 

UMA ÁRVORE SITUADA NA LUIZ EDNE BUENO NO 

BAIRRO PARQUE DO ESTADO II Autoria: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR Indicação Nº 68/2022 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO, DR. PAULO 

DE OLIVERIRA E SILVA, POR MEIO DA SECRETARIA 

COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE PODA ÁRVORE 

SITUADA NA LUIZ EDNE BUENO NO BAIRRO PARQUE 

DO ESTADO II Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR Indicação Nº 69/2022 - Assunto: Indico ao Exmo. 

Senhor Prefeito Municipal, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, a 

realização dos serviços de limpeza e roçagem na creche do 

aterrado. Autoria: JOELMA FRANCO DA CUNHA 

Indicação Nº 70/2022 - Assunto: INDICO AO SENHOR 

PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA QUE PROVIDENCIE JUNTO À SECRETARIA 

COMPETENTE REPAROS NA CALÇADA E 

PAVIMENTAÇÃO NA PRAÇA RUI BARBOSA. Autoria: 

MARA CRISTINA CHOQUETTA Indicação Nº 71/2022 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 
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DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO 

DA SECRETÁRIA COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DA 

OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA RUA BENEDITO 

DIEGO DE OLIVEIRA - PARQUE DO ESTADO II. Autoria: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR Indicação Nº 

72/2022 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETÁRIA COMPETENTE, A 

REALIZAÇÃO DE MANUTENÇÃO E MELHORIAS NOS 

PONTOS CRÍTICOS DO PAVIMENTO DA ESTRADA DE 

ACESSO AO HORTO VERGEL Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR Indicação Nº 73/2022 - Assunto: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETÁRIA COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE 

MANUTENÇÃO NA ILUMINAÇÃO DAS QUADRAS 

“TRÊS MARIAS” – COMPLEXO LAVAPÉS. Autoria: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR, Indicação Nº 

74/2022 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETÁRIA COMPETENTE, A 

REALIZAÇÃO DE LIMPEZA E MANUTENÇÃO NAS 

CANELETAS DE ÁGUA DA UBS JARDIM PAULISTA. 

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR Indicação 

Nº 75/2022 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, PARA 

QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE 

MANUTENÇÃO NA MMR IRMÃOS RODRIGUES DE 

MORAES QUE LIGA O PARQUE DAS LARANJEIRAS E 

O ASSENTAMENTO VERGEL. Autoria: LUIS ROBERTO 

TAVARES Indicação Nº 76/2022 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, PARA QUE O DEPARTAMENTO 

COMPETENTE, REALIZE RECUPERAÇÃO DO MEIO FIO 

NA RUA JUVENAL TOLEDO LOCALIZADA NO JARDIM 

MARIA BEATRIZ. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

Indicação Nº 77/2022 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. 
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PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, 

REALIZE MANUTENÇÃO NA PARTE SEM 

PAVIMENTAÇÃO DA RODOVIA ELZIO MARIOTONI. 

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES Indicação Nº 78/2022 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, PARA QUE O 

DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE 

MANUTENÇÃO NAS ESTRADAS QUE ATRAVESSAM O 

ASSENTAMENTO VERGEL. Autoria: LUIS ROBERTO 

TAVARES Indicação Nº 79/2022 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, PARA QUE O DEPARTAMENTO 

COMPETENTE, REALIZE OPERAÇÃO TAPA BURACOS 

NA RUA ISABEL MAGALHÃES STABILE LOCALIZADA 

NO RESIDENCIAL FLORESTA. Autoria: LUIS ROBERTO 

TAVARES Indicação Nº 80/2022 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, PARA QUE O DEPARTAMENTO 

COMPETENTE, REALIZE INSTALAÇÃO DE REDE DE 

INTERNET NO PSF RURAL SUDESTE DE MOGI MIRIM 

LOCALIZADO NO ASSENTAMENTO HORTO DO 

VERGEL. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES Indicação 

Nº 81/2022 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, PARA 

QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE 

RECUPERAÇÃO DA TAMPA DO BUEIRO LOCALIZADO 

NA CALÇADA DA RUA MARIA DE LOURDES 

CARVALHO NO RESIDENCIAL FLORESTA. Autoria: 

LUIS ROBERTO TAVARES Indicação Nº 82/2022 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, PARA QUE O 

DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE 

MANUTENÇÃO NAS RUAS DE TERRA QUE FIGURAM 

NA ETAPA 2 E 3 DAS OBRAS DE INFRAESTRUTURA 

DO PARQUE DAS LARANJEIRAS. Autoria: LUIS 

ROBERTO TAVARES. Fez uso da palavra, Questão de 
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Ordem, O Vereador Geraldo Vicente Bertanha, solicitando 

que as moções fossem votadas em bloco pelo número elevado 

de moções; foi aprovado por 15 (quinze) votos favoráveis e 01 

(um) voto contrário a solicitação do Vereador. Fez uso da 

palavra, fez uso da palavra, Questão de Ordem, A Vereadora 

Joelma Franco da Cunha pedindo que fosse incluso no 

respeitoso minuto de silêncio, em respeito às moções de 

pesares e em especial para a senhora Vera Mariana que 

faleceu neste dia; foi aprovado por 15 (quinze) votos 

favoráveis e 01 (um) voto contrário a solicitação da 

Vereadora. A seguir, a senhora Presidente submeteu à 

apreciação e votação dos nobres Vereadores as seguintes 

MOÇÕES, endereçadas à Mesa (aprovadas pela Casa): 

Moção Nº 1/2022 - Assunto: MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AOS MÉDICOS 

BRUNO VENTALI PIRAM E IGOR DANIEL ROCHA DE 

LIMA, QUE ESTIVERAM À FRENTE DA U.T.I COVID DE 

NOSSA CIDADE ESTENDENDO AOS DEMAIS 

PROFISSIONAIS DA SAÚDE, QUE COM A MESMA 

GARRA LUTARAM E SALVARAM MILHARES DE 

VIDAS. Autoria: SONIA REGINA RODRIGUES Moção Nº 

2/2022 - Assunto: MOÇÃO DE APLAUSOS E 

CONGRATULAÇÕES COM O FISIOTERAPEUTA, 

MARCELO ANTÔNIO DE CAMPOS FRANÇOSO E O 

ENGENHEIRO QUÍMICO, JOÃO ANTONIO ZAVARIZE 

PELO TRABALHO VOLUNTÁRIO QUE VEM 

EXECUTANDO NO COLORADO FUTEBOL CLUBE, 

COM CRIANÇAS CARENTES DA ZONA NORTE DO 

MUNICÍPIO, CUJO OBJETIVO É ENSINAR FUTEBOL, 

SEM QUE OS ESTUDOS FIQUEM EM SEGUNDO PLANO 

Autoria: MARCOS ANTONIO FRANCO Moção Nº 3/2022 - 

Assunto: MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES 

COM A ASSESSORA DA SECRETARIA DE 

AGRICULTURA DE MOGI MIRIM, TANYRA AMARAL 

PELA CONQUISTA DO PRÊMIO “INTERLOCUTOR 

ARTICULADO DO PROGRAMA MUNICÍPIO VERDE E 

AZUL”, COORDENADO PELA SECRETARIA DE 
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INFRAESTRUTURA E MEIO AMBIENTE DO ESTADO 

DE SÃO PAULO (SIMA). Autoria: MARCOS ANTONIO 

FRANCO Moção Nº 4/2022 - Assunto: MOÇÃO DE PESAR 

COM “UM MINUTO DE SILÊNCIO” PELO 

FALECIMENTO DE WILSON ASSIS, OCORRIDO DIA 14 

DE JANEIRO, EM MOGI MIRIM. Autoria: LUCIA MARIA 

FERREIRA TENÓRIO Moção Nº 5/2022 - Assunto: MOÇÃO 

DE APELO À CÂMARA DOS DEPUTADOS PARA A 

APROVAÇÃO DO PL DE Nº 2.564 DE 2020 QUE REGE 

SOBRE O PISO SALARIAL DA CATEGORIA DOS 

TRABALHADORES DA ENFERMAGEM. Autoria: 

MARCOS ANTONIO FRANCO Moção Nº 6/2022 - Assunto: 

MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DO SENHOR 

JOSÉ CAMPAGNOLLI, OCORRIDO DIA 12 DE JANEIRO 

DE 2022. Autoria: SONIA REGINA RODRIGUES Moção Nº 

7/2022 - Assunto: MOÇÃO DE PESAR PELO 

FALECIMENTO DO SENHOR ANTÔNIO GUERREIRO 

GUARDA, OCORRIDO DIA 31 DE JANEIRO DE 2022. 

Autoria: SONIA REGINA RODRIGUES Moção Nº 8/2022 - 

Assunto: MOÇÃO DE PESAR, COM UM MINUTO DE 

SILÊNCIO PELO FALECIMENTO DA PROFESSORA DNA 

EUNICE DIOGO BUENO, OCORRIDO DIA 17 DE 

JANEIRO DE 2022. Autoria: ALEXANDRE CINTRA Moção 

Nº 9/2022 - Assunto: MOÇÃO DE PESAR, COM UM 

MINUTO DE SILÊNCIO PELO FALECIMENTO DA 

SERVIDORA PÚBLICA VERA APARECIDA FAVALLI 

ROSA, OCORRIDO DIA 17 DE JANEIRO DE 2022. 

Autoria: ALEXANDRE CINTRA Moção Nº 10/2022 - 

Assunto: MOÇÃO DE PESAR, COM UM MINUTO DE 

SILÊNCIO PELO FALECIMENTO DE MIGUEL 

MIRANDA BARBOSA, OCORRIDO DIA 14 DE JANEIRO 

DE 2022. Autoria: ALEXANDRE CINTRA Moção Nº 

11/2022 - Assunto: MOÇÃO DE PESAR, COM UM 

MINUTO DE SILÊNCIO PELO FALECIMENTO DE 

MÁRCIO PAULO SECHINATO, OCORRIDO DIA 11 DE 

JANEIRO DE 2022. Autoria: ALEXANDRE CINTRA Moção 

Nº 12/2022 - Assunto: MOÇÃO DE PESAR, COM UM 
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MINUTO DE SILÊNCIO, PELO FALECIMENTO DA 

PASTORA, CANTORA E COMPOSITORA LUDMILA 

FERBER, OCORRIDO NO DIA 26 DE JANEIRO DE 2022. 

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR Moção Nº 

13/2022 - Assunto: MOÇÃO DE PESAR, COM UM 

MINUTO DE SILÊNCIO PELO FALECIMENTO DE 

WANDERLEI DOS SANTOS, OCORRIDO DIA 31 DE 

JANEIRO DE 2022. Autoria: ALEXANDRE CINTRA Moção 

Nº 14/2022 - Assunto: MOÇÃO DE PESAR, COM UM 

MINUTO DE SILÊNCIO PELO FALECIMENTO DE 

NATANIEL ROCHA DANTAS, OCORRIDO DIA 03 DE 

FEVEREIRO DE 2022. Autoria: ALEXANDRE CINTRA 

Moção Nº 15/2022 - Assunto: MOÇÃO DE PESAR, COM 

UM MINUTO DE SILÊNCIO PELO FALECIMENTO DE 

ALFREDO BAZZUCO, OCORRIDO DIA 03 DE 

FEVEREIRO DE 2022. Autoria: ALEXANDRE CINTRA 

Moção Nº 16/2022 - Assunto: MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO BRACISTA 

ACKSON DIEGO DE OLIVEIRA, DA EQUIPE ÁGUIAS 

DE AÇO, DE MOGI MIRIM, SEXTO COLOCADO NO 

CAMPEONATO MUNDIAL DE LUTA DE BRAÇO, 

REALIZADO EM BUCARESTE, ROMÊNIA, ENTRE OS 

DIAS 24 DE NOVEMBRO E 3 DE DEZEMBRO DE 2021. 

Autoria: CINOÊ DUZO Moção Nº 17/2022 - Assunto: 

MOÇÃO DE PESAR, COM UM MINUTO DE SILÊNCIO 

PELO FALECIMENTO DA SENHORA BEGELINDA 

RODRIGUES PENHA, OCORRIDO DIA 03 DE 

FEVEREIRO DE 2022. Autoria: ALEXANDRE CINTRA 

Moção Nº 18/2022 - Assunto: MOÇÃO DE APLAUSOS E 

CONGRATULAÇÕES PELA COMEMORAÇÃO DO DIA 

DO MÉDICO DERMATOLOGISTA, CELEBRADO EM 05 

DE FEVEREIRO, NA PESSOA DO DR. JOSÉ FLÁVIO DO 

VAL SIMONI. Autoria: JOELMA FRANCO DA CUNHA 

Moção Nº 19/2022 - Assunto: Moção de pesar com um minuto 

de silêncio pelo falecimento do Guarda Civil Municipal e 

atuante prestador de serviços à Polícia Civil, Nelson de Jesus 

Correa, o conhecido Nelsão “Cicatriz”, ocorrido em 3 de 
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fevereiro de 2022. Autoria: GERALDO VICENTE 

BERTANHA Moção Nº 20/2022 - Assunto: Moção de Pesar 

com "Um Minuto de Silêncio" pela morte do professor da rede 

estadual de Mogi Mirim, Edson Domingues, ocorrido dia 3 de 

fevereiro, em Mogi Guaçu. Autoria: LUCIA MARIA 

FERREIRA TENÓRIO Moção Nº 21/2022 - Assunto: 

MOÇÃO DE APELO À CÂMARA DOS DEPUTADOS 

PARA A APROVAÇÃO DO PL DE Nº. 2.564 DE 2020 QUE 

REGE SOBRE O PISO SALARIAL DA CATEGORIA DOS 

TRABALHADORES DA ENFERMAGEM. Autoria: LUIS 

ROBERTO TAVARES Moção Nº 22/2022 - Assunto: 

MOÇÃO HONROSA DE APLAUSOS À NOVA 

DIRETORIA PARA O TRIÊNIO 2022-2024, DA 

ASEAAMM – ASSOCIAÇÃO DE ENGENHARIA, 

ARQUITETURA E AGRONOMIA DE MOGI MIRIM. 

Autoria: SONIA REGINA RODRIGUES Moção Nº 23/2022 - 

Assunto: MOÇÃO HONROSA DE APLAUSOS À NOVA 

DIRETORIA PARA O TRIÊNIO 2022-2024, DA AEARMG 

– ASSOCIAÇÃO DOS ENGENHEIROS E ARQUITETOS 

DA REGIÃO DE MOGI GUAÇU Autoria: SONIA REGINA 

RODRIGUES; (colocados a votos em Sessão de hoje, Votação 

em Bloco, a Câmara aprovou, unanimemente, as moções). A 

seguir, a Sra. Presidente colocou à disposição dos Srs. 

Vereadores a seguinte CORRESPONDÊNCIA: Ofícios nºs 

886, 887, 888, 889, 890, 891, 892, 893, 894, 895, 896, 897, 

898, 899, 900, 901, 902, 903, 904, 905, 906, 907, 908, 910, 

911, 909, 913, 914, 915, 916, 917, 918, 919, 920, 001, 002, 

003, 004, 005, 006, 007, 008, 009, 010, 011, 012, 013, 014, 

015, 016, 017, 018, 019, 020, 021, 022, 023, 024, 025, 026, 

027, 028, 029, 030, 031, 032; s/n, s/n, s/n, s/n, s/n, datados de 

13, 16 e 23 de dezembro e 5, 10 e 18 de janeiro,  de 2022, 

todos subscritos pelo Chefe de Gabinete do Prefeito 

Municipal, Állan Rodrigues Alves, respectivamente, 

respondendo a respeito do Requerimento nº 517/2021; 

Requerimento nº 531/2021; Requerimento nº 513/2021; 

Indicação nº 851/2021; Indicação nº 832/2021; Indicação nº 

836/2021;  Requerimento nº 496/2021; Requerimento nº 
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431/2021; Requerimento nº 525/2021; Requerimento nº 

523/2021; Indicação nº 668/2021; Indicação nº 576/2021; 

Requerimento nº 432/2021; Indicação nº 778/2021; Indicação 

nº 775/2021; Requerimento nº 433/2021; Indicação nº 

727/2021; Indicação nº 671/2021; Indicação nº 823/2021; 

Requerimento nº 533/2021;  Requerimento nº 509/2021; 

Indicação nº 751/2021; Indicação nº 755/2021; Indicação nº 

770/2021; Indicação nº 274/2021; Indicação nº 769/2021; 

Indicação nº 810/2021; Indicação nº 838/2021; Requerimento 

nº 551/2021; Requerimento nº 536/2021; Requerimento nº 

550/2021; Requerimento nº 511/2021; Requerimento nº 

515/2021; Requerimento nº 510/2021; Indicação nº 808/2022; 

Indicação nº 869/2022; Indicação nº 840/2022; Indicação nº 

833/2022; Indicação nº 919/2022; Indicação nº 879/2022; 

Indicação nº 886/2022; Indicação nº 890/2022; Indicação nº 

878/2022; Indicação nº 856/2022; Indicação nº 855/2022; 

Indicação nº 854/2022; Indicação nº 857/2022; Requerimento 

nº 561/2022; Indicação nº 591/2022; Indicação nº 889/2022; 

Indicação nº 894/2022; Indicação nº 872/2022; Indicação nº 

874/2022; Requerimento nº 487/2022; Indicação nº 849/2022; 

Indicação nº 831/2022; Indicação nº 881/2022; Indicação nº 

637/2022; Indicação nº 847/2022; Indicação nº 913/2022; 

Indicação nº 861/2022; Indicação nº 860/2022; Indicação nº 

863/2022; Indicação nº 908/2022; Requerimento nº 545/2022; 

Requerimento nº 544/2022; Indicação nº 830/2021; 

Requerimento nº 563/2022; Requerimento nº 549/2021; ref. 

Ofício nº 0004/2021; desta Edilidade; (arquive-se, após dar 

ciência aos senhores vereadores interessados); (Arquive-se 

após dar ciência aos Srs. Vereadores) Não havendo mais 

proposituras, ou quaisquer outros documentos, para serem 

levados ao conhecimento do Plenário, a Sra. Presidente 

facultou o uso da palavra no “Expediente”, anunciando os 

oradores inscritos, conforme § 6º, do Artigo 111, do 

Regimento Interno. Não havendo mais oradores inscritos, a 

Sra. Presidente suspendeu a Sessão às 20:30, conforme o 

disposto no Artigo 105, da Resolução nº 276/2010 

(Regimento Interno vigente). Decorrido o interstício 
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regimental a que se refere o citado dispositivo e depois de 

nova chamada nominal dos srs. Vereadores, conforme o 

disposto no Artigo 112, § 1º, da já citada Resolução, ao fim da 

qual se constatou a totalidade dos membros da Casa, a Sra. 

Presidente deu por iniciados os trabalhos da "ORDEM DO 

DIA", antes de iniciar efetivamente a Ordem do Dia, a 

presidente anunciou e submeteu ao plenário, na forma dos 

incisos IV alínea B 5 e 6 do § 1º do art. 130 do regimento 

interno o requerimento de tramitação em regime de urgência 

especial do Projeto de Lei nº 23 de 2022 de autoria do senhor 

Prefeito Municipal Paulo de Oliveira e Silva “Dispondo sobre 

a abertura de crédito adicional especial suplementar por 

excesso de arrecadação, no valor de R$ 100.000,00. 

(Colocado a votos o requerimento, em sessão de hoje, a 

Câmara aprovou, por unanimidade.) Parecer Conjunto das 

Comissões de Justiça e Redação, de Finanças e Orçamento e 

Educação, Saúde, Cultura, Esporte e Assistência Social. 

Questão de Ordem, O Vereador Alexandre Cintra questionou 

qual seria a ordem exata dos projetos da ordem do dia. Para 

explanar sobre a matéria, fez uso da palavra o Vereador Tiago 

Costa questionando sobre o prazo para a abertura da licitação 

que era de 60 dias se seria viável a abertura desta licitação, 

ainda em sua fala ele questiona sobre o assunto do projeto de 

lei. Em resposta a Presidente Sonia Regina Rodrigues diz que 

podem montar um questionamento sobre as dúvidas do 

Vereador Tiago Costa e encaminhar.  Explanando sobre a 

matéria, fez uso da palavra o Vereador João Victor Gasparini, 

expondo seu posicionamento sobre o projeto chegar para a 

câmara municipal em cima da hora. Explanando sobre a 

matéria, fez uso da palavra a Vereadora Luzia Cristina Cortes 

Nogueira dizendo para eleger um grupo de vereadores e estar 

em contato com o executivo para acompanhar essas 

emergências, reforçou dizendo que precisaria marcar uma 

reunião com o executivo para que a cidade não seja 

prejudicada. Explanando sobre a matéria, fez uso da palavra o 

Vereador Ademir Souza Floretti Junior dizendo que esse 

fundo que irá para o esporte é de extrema importância, porém 
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deixa sua insatisfação em votar um projeto que chegou tão em 

cima da hora desta forma que este chegou. Explanando sobre 

a matéria, fez uso da palavra a Vereadora Lucia Maria Ferreira 

Tenório, em sua fala ela diz que no ano passado (2021) 

aconteceu a mesma coisa com uma certa frequência, ela 

afirma que é hora de conversar com o executivo para 

organizar o trabalho para que as coisas funcionem 

adequadamente e as os projetos demandam tempo de estudo. 

Explanando sobre a matéria, fez uso da palavra a Vereadora 

Joelma Franco da Cunha dizendo que essa demora do projeto 

que estava rubricado desde novembro é algo que não pode 

acontecer e torna irresponsabilidade com o dinheiro público, 

ela deixa registrado seu protesto e pede respeito ao legislativo. 

Explanando sobre a matéria, fez uso da palavra o Vereador 

Geraldo Vicente Bertanha, dizendo que irá votar o projeto em 

confiança aos membros das comissões porque pelo tempo ele 

não conseguiu ler o projeto, analisar profundamente este 

projeto, ele diz que todo o conjunto do governo municipal 

teve sua parcela de culpa pela demora. Explanando sobre a 

matéria, fez uso da palavra o Vereador Alexandre Cintra 

dizendo sobre o seu desconforto com toda essa situação, em 

seguida ele pergunta sobre a emenda parlamentar deste e 

projeto e questiona de qual deputado, a vereadora Sonia 

responde dizendo que sobre os R$100.000,00 é do vereador 

Capitão Augusto e foi uma conquista da própria Sonia e 

afirma que a conduta do governo municipal não foi do agrado 

dela, o Vereador Alexandre  continua dizendo que essas 

informações tem que estar disponível para transparência, ele 

afirma que não concorda sobre como as coisas estão sendo 

feitas. Explanando sobre a matéria, fez uso da palavra o 

vereador Cinoê Duzo dizendo que sim o esporte carece de 

dinheiro e essa verba é algo muito positivo, o ponto negativo 

é que o governo manda projeto em cima da hora, ele 

parabeniza a vereadora Sonia por ter conquistado esta verba e 

afirma que ainda ocorrerá por parte do governo municipal este 

problema de mandar projetos em cima da hora, em seguida 

Cinoê diz que precisamos ter pulso firme para votar contra 
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caso aconteça novamente. Explanando sobre a matéria, fez 

uso da palavra o Vereador Orivaldo |Aparecido Magalhães 

dizendo que endossa a fala de todos os vereadores a respeito 

do prazo da licitação e a demora do projeto, Magalhães diz 

que irá votar favorável ao projeto, porém é uma situação 

apertada. Ele diz que a pessoa que elabora esses projetos na 

prefeitura e manda para a câmara é um indivíduo de 

conhecimento de todos os vereadores, e a pergunta que ele 

deixou foi porque manda tão em cima da hora seria para os 

vereadores não ter tempo hábil para criar problemas em 

relação ao projeto? O senhor Magalhães reforça que é uma 

situação desconfortável e se acontecer uma coisa mais grava 

que um projeto não passe a culpa caia sobre os vereadores. 

Ele pede para a senhora Presidente Sonia Regina Rodrigues 

que marque uma reunião com todos os vereadores com a 

finalidade de discutir essa situação e tomem uma decisão em 

conjunto. Explanando sobre a matéria, fez uso da palavra o 

Vereador Luis Roberto Tavares, dizendo que precisam estudar 

mais sobre as verbas que vem pois algumas tem uma 

tramitação mais o fácil ou outras bem mais difícil como o caso 

desta dos R$ 100.000,00, ele parabenizou os membros das 

comissões pela rapidez do parecer, por último diz que o 

Dirceu ainda é o líder do governo. (Colocado a votos o 

projeto, em sessão de hoje, a Câmara aprovou, Turno Único, 

por quinze (15) votos favoráveis e um (01) voto contrário.) 

Submetendo à apreciação da Casa o que segue: EM 

PRIMEIRO TURNO “ex-vi” do disposto no inciso I, do 

Artigo 172 do Regimento Interno. 01. Projeto de Lei nº 129, 

de 2021, de autoria dos Vereadores João Victor Gasparini e 

Mara Cristina Choquetta, “instituindo a Política Municipal de 

Prevenção ao Abandono e Evasão Escolar”. Pareceres das 

Comissões de Justiça e Redação; de Educação, Saúde, 

Cultura, Esporte e Assistência Social e de Finanças e 

Orçamento. Com 01 emenda supressiva e 01 emenda 

modificativa, ambas de autoria dos Vereadores João Victor 

Gasparini e Mara Cristina Choquetta. Explanando sobre a 

matéria, fez uso da palavra o Vereador João Victor Gasparini, 
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dizendo que foi feito em parceria com a vereadora Cris 

Monteiro que visa combater a evasão escolar, foi feito um 

levantamento do índice de evasão escolar de 2020 e 2021, no 

entanto os dados foram conflitantes pois estava em modo a 

distância e não foi possível contabilizar as faltas e assim a 

evasão escolar, afirma que precisamos combater qualquer tipo 

de pensamento sobre o abandono escolar  ainda mais nesse 

momento que a retomada das aulas presenciais ainda é incerta, 

pois há uma geração vindo pra sala de aula sem o hábito da 

frequência, e cabe aos legisladores atenuar essas dificuldades, 

ele diz que foi encaminhado ao executivo  uma minuta de 

projeto adequando aquilo que se estabelece na Lei Orgânica 

Municipal para que haja o fornecimento de materiais didáticos 

e pedagógicos e uniformes escolares, porém Mogi Mirim não 

implementa um política educacional que privilegia o estudante 

é um recurso com fundo  Federal que a cidade optou por não 

utilizar, foram mobilizados requerimentos, indicações, 

minutas de Projeto de Lei  e agora com um abaixo assinado 

para que a Secretaria de Educação e o Governo Municipal 

como um todo tenham a sensibilidade de identificar como 

prioridade o fornecimento de materiais pedagógicos  que 23% 

estão classificados em vulnerabilidade social e são incapazes 

de se sustentar financeiramente, ainda há dificuldade com o 

transporte escolar, foi colocado em conjunto do vereado Luis 

Roberto Tavares um Projeto de Lei que modifica a lei do 

subsidio universitário para que os estudantes possam  te um 

transporte mais seguro. Ele reforça dizendo que espera o 

apoio de toda a casa para este projeto que visa uma educação 

de qualidade. (Submetido a votos, em sessão de hoje, a 

Câmara aprovou, Primeiro (1º) Turno, por unanimidade, o 

Projeto de Lei nº 129, de 2021, de autoria dos Vereadores 

João Victor Gasparini e Mara Cristina Choquetta, e emendas); 

(à Ordem do Dia da próxima sessão, para ser apreciado em 

Segundo (2º) turno). Foi colocado em votação se a fala seria 

aberta para todos, e com três (03) votos à favor e treze (13) 

votos contrários não ocorreu esta fala. Finda a pauta constante 

da "Ordem do Dia", a Sra. Presidente passou, desde logo, à 
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parte dos trabalhos reservada à "EXPLICAÇÃO 

PESSOAL", conforme determinam os Artigos 114 e 115 da 

Resolução nº 276/2010 (Regimento Interno vigente). Como 

não houvesse mais oradores inscritos para falar em 

“Explicação Pessoal”, a Sra. Presidente determinou fosse 

guardado um respeitoso MINUTO DE SILÊNCIO pelo 

passamento dos senhores(as) WILSON ASSIS, JOSÉ 

CAMPAGNOLLI, ANTÔNIO GUERREIRO GUARDA, 

EUNICE DIOGO BUENO, VERA APARECIDA FAVALLI 

ROSA, MIGUEL MIRANDA BARBOSA, MÁRCIO PAULO 

SECHINATO, LUDMILA FERBER, WANDERLEI DOS 

SANTOS, NATANIEL ROCHA DANTAS, ALFREDO 

BAZZUCO, BEGELINDA RODRIGUES PENHA, NELSON 

DE JESUS CORREA, EDSON DOMINGUES, VERA 

ELIZABETH DA SILVA MARIANO. Nada mais a se tratar, a 

Sra. Presidente, Vereadora Sonia Regina Rodrigues, 

agradeceu a presença de todos e, sob a proteção de Deus, 

encerrou os trabalhos da presente Sessão às 21:57 do que, 

para constar, determinou a lavratura da presente ata, a qual, 

após achada conforme, discutida e aprovada vai, a seguir, 

devidamente assinada. 


